

关于加强冬春新冠疫情防控措施的友情提示

全体在闽外籍人士：

新年伊始，福建省人民政府外事办公室向全体在闽外籍人士致以新春问候！

新冠肺炎疫情发生以来，福建省始终把人民生命安全和身体健康放在首位。得益于切实有力的防控措施，福建全省抗疫成果继续得到巩固。这一局面的形成来之不易，是与各位的积极配合和共同努力分不开的，每个人都了不起。

眼下，全球疫情仍在持续蔓延加剧。近期国内部分地区出现局部聚集性疫情，疫情形势依然严峻复杂。冬春季是呼吸道疾病高发季节，又恰逢节假日，人口流动性大，为保障您和家人朋友的健康，守护安全放心的生活工作环境，特作如下友情提示：

一、注意个人防护。养成开窗通风、清洁消毒、勤于洗手等健康生活方式。公众场合注意保持社交距离，在公共交通工具、电梯等密闭场所全程佩戴口罩。注意饮食安全，生熟食分开加工。严防物品传疫。

二、遵守防疫规定。如实向社区报告风险地区旅居史。积极配合做好公共场所查验健康码、体温检测等工作。做好个人及家庭成员的健康监测，如有发热、咳嗽、头痛、乏力、呼吸困难等症状，请自觉避免接触他人，及时前往指定发热门诊就医。

三、加强假日防疫。减少不必要的异地出行，非必要不前往中高风险地区。不举办、不参加大规模聚集活动。确需召开会议等聚集活动，要严格落实场所和参加者个人防疫措施，严防发生聚集性感染。

严密的防护措施是阻断病毒感染最有效的方法，我们对中外人员一视同仁，感谢您的理解和配合。有关疫情动态，建议您关注福建省疫情防控相关公告，也可登录福建省人民政府外事办公室(<http://wb.fujian.gov.cn/>)、福建省卫健委(<http://wjw.fujian.gov.cn/>)等官方网站了解，获取更多信息。

祝您新年吉祥安康、万事如意！

福建省人民政府外事办公室

2021年1月18日